

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ
ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ

Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2018 21.00 μ.μ.

.....
Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39.

Παρόντες: Όλοι

Πραγματοποιήθηκε καταγραφή της Συνεδρίασης σε ψηφιακό μαγνητόφωνο και το αρχείο αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.

Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης.

Θέμα 1^ο: Αίτημα από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Γυμναστηρίων

Παρουσιάστηκε αίτημα από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Γυμναστηρίων, όπου προσκαλείται μέλος της Εταιρείας να πραγματοποιήσει ομιλία στην Ημερίδα που διοργανώνουν με θέμα: "Σωματική άσκηση και Σακχαρώδης Διαβήτης", στο πλαίσιο του 6^{ου} Επαγγελματικού Συνεδρίου Βορείου Ελλάδος στη Θεσσαλονίκη.

Το Δ.Σ. αποφάσισε να συμμετέχει στην Ημερίδα με ομιλήτρια την κ. Ανθή Θεοδώρου.

Θέμα 2^ο: Πρόσκληση συμμετοχής στο 19^ο Παγκρήτιο Ιατρικό Συνέδριο

Πρόσκληση από την Πρόεδρο της Ιατρικής Εταιρείας Χανίων, κ. Καλογεράκη Λουκίας, για συμμετοχή της Εταιρείας μας στο 19^ο Παγκρήτιο Ιατρικό Συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά στις 9-11 Νοεμβρίου 2018, έγινε από το Δ.Σ. δεκτή. Εκκρεμεί ο ορισμός των Προέδρων και των ομιλητών.

Θέμα 3^ο: Αίτημα από την Εταιρεία VIANEX

Παρουσιάστηκε αίτημα από την Φαρμακευτική Εταιρεία VIANEX για χορήγηση βεβαίωσης η οποία θα πιστοποιεί ότι το επιστημονικό πρόγραμμα του Ετήσιου Συνεδρίου της Εταιρείας ορίζεται από το Δ.Σ. το οποίο αποτελεί και την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου. Το αίτημα έγινε δεκτό και θα σταλεί σχετική απάντηση.

Θέμα 4^ο: Απολογισμός Ημερίδας για Διαιτολόγους -Διατροφολόγους, Νοσηλευτικό και Παραϊατρικό Προσωπικό

Παρουσιάστηκε ο απολογισμός της Ημερίδας που πραγματοποιήθηκε στις 28/01/2018. Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 525 εγγραφές και την Ημερίδα παρακολούθησαν/ παρουσίαστηκαν 305 άτομα.

Ο οικονομικός απολογισμός θα παρουσιαστεί σε επόμενη συνεδρίαση.

Θέμα 5^ο: Προσεχείς Εκδηλώσεις

Συζητήθηκε το πρόγραμμα της Επιστημονικής Εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί στη Νάουσα στις 23-24 Μαρτίου 2018.

Επίσης, συζητήθηκε το πρόγραμμα της Επιστημονικής Εκδήλωσης στη Λευκάδα για τις 1-2 Ιουνίου 2018.

Ορίστηκαν οι τιμές των stands κ.ά. για τις προσεχείς περιφερειακές επιστημονικές εκδηλώσεις.

Θέμα 6^ο: Ενημερώσεις - Προτάσεις

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για τη χορήγηση της αιγίδας από τον Ιατρικό Σύλλογο Ημαθίας, αναφορικά με την εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στη Νάουσα στις 23-24 Μαρτίου 2018.

Παρουσιάστηκε ευχαριστήρια επιστολή από το Δ.Σ. της Εταιρείας Διαβητολογίας Κύπρου για τη συμμετοχή της Εταιρείας μας στο 3^ο Παγκύπριο Διαβητολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε στις 3-4 Φεβρουαρίου 2018 στη Λεμεσό.

Ο Διευθυντής Σύνταξης του περιοδικού, κ. Τ. Διδάγγελος, πραγματοποίησε ενημέρωση σχετικά με την πορεία του περιοδικού. Επίσης ενημέρωσε τη θετική ανταπόκριση από το Current Vascular Pharmacology για συνεργασία με την Εταιρεία μας, προκειμένου να δημοσιεύονται άρθρα από μέλη της Εταιρείας μας στο περιοδικό τους. Αποφασίστηκε η κ. Κατσίκη, έναντι αμοιβής η οποία καθορίστηκε, να βοηθήσει σε αυτή τη προσπάθεια.

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ., ότι η αίτηση προς την Φαρμακευτική Εταιρεία Roche για οικονομική ενίσχυση της Εταιρείας έγινε δεκτή για το ποσό των 4.500 ευρώ.

Ο Πρόεδρος Η Αντιπρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας Η Ταμίας

Χ. Σαμπάνης Δ. Καραγιάννη Σπ. Μπακατσέλος Μ. Αρχανιωτάκη

Τα Μέλη : Τ. Διδάγγελος
Χ. Μαργαριτίδης
Κ. Σιώμος